■版面設計:歐鳳仙

1978卓越大獎今日在香港宣佈 100中國改革開放魅力城區評選正式啟動

今日,火熱進行中的 1978卓越大獎(1978 Excellence Awards) 又對外正式宣佈,組委 會經過將近三個月籌 備,1978卓越大獎重 要獎項「100中國改革 開放魅力城區」評選正 式啓動。據悉,評選周 期兩個多月時間,將於 3月下旬舉行頒獎典 出之後,又一重磅打造的獎項,100改革開放 魅力城區主要是表彰過去40年,在國家改革開 放現代化經濟發展中做出傑出貢獻,市民整體 素質和城市文明程度較高,人民最具幸福感的 城區。全國改革開放魅力城區稱號是反映中國 內地城市人民整體小康生活和文明水準的綜合 性最高榮譽稱號,是目前全國城區綜合類評比 中的最高榮譽,也是最具價值的地方品牌。

在當天公佈的徵集方案中,組委會確定了 100魅力城區的評選入圍方式,活動明確了活 動組織、申報條件、參評標準、申報程式、成 果推廣、注意事項等,評選突出魅力城區的完 整性、先進性、體驗性、穩定性、數據共用性 以及應用前景,問卷調查內容共涉及教育、醫

16個方面,以及通過互聯網、雲計算、物聯 使職能水準而充分利用。調查結果以公眾主觀 調查與客觀數據調查相結合,專業評價機構和 評審委員會共同確認的方式產生。最終產生的 100中國改革開放魅力城區名單將在三月份的

單,由全國200多個地級城市政府和對外宣傳部 門推薦,該活動從中央到地方,從城市到學術 界,在幹部和群眾中都引起了強烈反響,已成 為目前中國最具影響力的城市主題活動之一

參與平台廣泛是此次評選活動的一大特點 香港大公報、香港文匯報、香港商報、香港紫 心等機構紛紛推出專題介紹和投票頁面,並在 1978卓越大獎公眾號和官方網站推出了評選活 合權威機構中國娛樂產業研究院、中國電影研 究院、中國城市研究院提供戰略支持。

通過「1978卓越大獎」評選活動,全國在改 革開放中最有代表性的美麗鄉村、魅力城區 特色小鎮、上市公司、合資企業、金融機構 領軍人物——呈現在港澳市民面前,讓廣大市 民也對中國改革開放偉大成就有了嶄新的認 識。一位網友表示:「從這裡全面認識了中國 今天取得的輝煌成就。」網友「老曾磕電影」 則指出:「同樣是以改革開放四十年為時間 ,『1978卓越大獎』和『改革先鋒』之不 彰改革開放四十年來在全領域做出過突出貢獻 的各行各業人才,後者由中共中央國務院發 佈,代表官方認可和嘉獎,前者由香港大公 報、香港文匯報、澳門蓮花衛視等港澳媒體和 機構發起並主辦,代表民間聲音。」

「1978卓越大獎」評選活動還得到了國內眾 多主流門戶網站的密切關注,新華網、人民 網、央視網、中國新聞網、今日頭條、新浪 網、騰訊網、搜狐網、網易等紛紛轉載1978卓 越大獎評選活動的消息,1978卓越大獎品牌影 響力在活動中得到了有效提升。

據悉,中國改革開放系列評選組委會設在澳 門,具體地址:澳門宋玉生廣場180號21層。郵 箱地址: zhuoyue 1978@sina.com。同時,為 方便聯絡,主辦方還授權唐米(深圳)文化運 營管理有限公司作為活動承辦方。

香港福建體育會換新屆理事會成員

行第二十一屆理監事選舉會議, 通過各項決議, 一致推選施純 民、柯文華、徐志誠等分別擔任 長、監事長,會上還推選出了吳 少白、王珮玲、吳文典、許志 群、洪頂超擔任常務副會長,並 推選出了副會長、副監事長、各 ■全體大合照

部主任等。複選會議結束後,柯文華會長隨即主持 召開第二十一屆第一次理監事聯席會議,他首先表 示,第二十屆理監事會在會長陳榮旋、理事長施華 民、監事長施純民等的領導下,全體理監事同仁辛 勤努力,各項會務工作都取得可喜的成績,對此, 他代表第二十一屆理監事會表示衷心的感謝。

他同時宣佈,在大家的共同努力與社會各界的支 持下,體育會第二十一屆理監事換屆工作圓滿成功, 新一屆理監事會正式宣告成立。他感謝了大家的信 任與支持,他表示出於對該會的認同興關愛,本屆 新加入不少鄉彥,均為各界俊材,希望大家今後繼 續同心協力,推動體育會會務進一步發展。

會議一致認為擔任第十八、十九、二十屆會長 的陳榮旋及擔任第二十屆理事長的施華民對香港 福建體育會發展貢獻卓著,一致決議增聘為永遠



人民共和國成立七十周年及香港特區政府成立二 十二周年,為隆重慶祝,一致決定於2019年6月 15日,在香港會議展覽中心舉行「香港福建體 育會慶祝中華人民共和國成立七十周年及香港特 區政府成立二十二周年暨第二十一屆理監事就職 典禮」,並決議成立慶典籌委會籌備有關事宜。

陳瑞添、施維雄、施振銜、陳榮旋、施華民等 永遠榮譽會長及全國政協委員劉與量等親臨會 場,熱情祝賀第二十一屆理監事會順利產生。會 後,還舉行了「辭舊歲‧迎新年」聯歡晚會,眾 多同仁歡聚一堂,喜氣洋洋,塲面熱烈

第四屆全港青少年進步獎頒獎典禮降重舉行

2018第四屆全港 青少年進步獎頒獎 典禮於2019年1月 4日假九龍塘教育 服務中心西座演講 廳舉行。典禮上主 禮嘉賓前教育局局 長吳克儉致勉辭,



其他頒獎嘉賓包 ■全場大合照

括:杜葉錫恩教育基金永遠榮譽主席及監事黃華康、杜葉錫恩教育基金主席張雅 英文書院梁超然校長等,眾嘉賓一同嘉許進步學生,並與數百位校長、老師、家 長和同學們一同見證學生進步的成果,鼓勵學生發揮潛能,貢獻社會。

「全港青少年進步獎」是鼓勵學生在學習和品德上取得進步,積極參與校內 外活動和服務,通過獎勵讓學生能得到家人、朋友及社會的肯定和支持,從而 建立自信心。評審內容涵蓋學生的學業成績、操行、課外活動、義工服務和 STEM發展的元素,並選出中小學組的最佳進步獎,反應踴躍,有363間中小 學,889位同學參與其中。經過大會評審後,當中共有61名小學生、65名中學 生,獲得「全港青少年進步獎」,每位得獎者都可以獲得獎狀和獎學金港幣 1,000元,而獲選「最佳進步獎」小學組的4位得獎者佢地將會獲得香港廸士尼 樂園酒店住宿連樂園門票3張,與家人一起分享奇妙之旅;中學組的3名同學 更獲得英國遊學課程,獎品包括課程、機票及住宿,一嘗遊學英倫嘅生活體 驗。其餘數百位獲學校推薦參加的學生全部都會獲得獎狀及獎品作為嘉許



華餅家推

出

多 一年,奇華餅家今年繼續送上驚喜,推 出春節限定「櫻桃小丸子孖裝年糕禮盒」 及「櫻桃小丸子孖裝小食禮盒」。此外 更設有多款造型趣致可愛的小丸子賀年 禮品。同時,奇華餅家亦推出各款精選 賀年食品及禮盒套裝,包括首推健康素 食之選「香菇蟲草花素蘿蔔糕」 滋潤的「桂圓黑糖年糕」。另外,多款 禮盒亦換上精美賀年新裝,包括「賀年 熊貓曲奇禮盒」、「賀年兩口子熊貓曲 奇禮盒」及「精選迎春禮盒」等,讓你 歡度新歲同時,可與至親一起細味各款 賀年特色小食,一同喜迎豬年。





1978 卓越大獎 歡迎推薦或自行申報

1978卓越大獎 中國改革開放系列評選之一

中國改革開放百强魅力城區目標徵集中

